
Popis a pravidlá aktivity Hľadanie pokladu 

Hľadanie pokladu je určené pre rodiny s deťmi a skupiny kamarátov/spolužiakov, ktorí chcú zažiť 

dobrodružnú výpravu za pokladom, zábavu, niečo sa dozvedieť,  spoznať prírodu a zaujímavo stráviť čas na 

čerstvom vzduchu.  

Každá pátracia skupina má šancu nájsť poklad, ak splní úlohy a bude sledovať jednotlivé smerovníky, indície  

a nápovede. Získate pečiatku za každú splnenú úlohu (skupiny najmenších pátračov) a mapu trasy k nájdeniu 

pokladu.  

Skupiny si môžete vytvoriť sami, alebo spojíme 2 menšie skupinky do jednej. Odporúčaný počet ľudí 

v jednej pátračskej skupine je 4-10 osôb bez obmedzenia veku. V skupine môžu byť rodičia/starí rodičia 

a deti, alebo aj samostatne iba deti, avšak pre deti do cca 7 r. je potrebný doprovod dospelej osoby. Čiže 

v každej pátračskej skupine s deťmi mladšími ako 7 r. aspoň 1 dospelá soba. Rodičia nesú zodpovednosť za 

svoje deti. Rodič tiež bude pomáhať s prečítaním inštrukcii/zadania a pochopením úlohy. 

Deti nad 7 r. môžu hľadať poklad samostatne bez doprovodu dospelej osoby ako partia kamarátov, či 

spolužiakov zo školy.  

Berte, prosím, na vedomie, že obec  ani organizátor podujatia nepreberá zodpovednosť za deti.  Ponúkame 

možnosť a návod, ako stráviť zaujímavé chvíle a zažiť dobrodružstvo SPOLU ako rodina, či kamaráti   

Pripravené budú 2 trasy a  asi 8-10 stanovíšť pre každú trasu. Trasy a úlohy budú prispôsobené veku 

pátračov: 

- trasa pre najmenších pátračov (deti do cca 7r.) a ich rodičov/ starých rodičov 

- trasa pre skúsených pátračov (žiaci ZŠ) 

Trasy aj počet stanovíšť sa môžu zmeniť v závislosti od počtu prihlásených a veku detí.  

V prípade záujmu o Hľadanie pokladu, prosím, VYPLŇTE PRIHLÁŠKU   online na webovej stránke 

obce www.harichovce.sk najneskôr do 13.4.2023 

Vyplňte požadované údaje a pri deťoch aj vek, aby sme vás vedeli zaradiť na vhodnú trasu.  

Odporúčame pevnú obuv a oblečenie do lesa, pri ktorom nevadí, ak sa ušpiníme. Tiež vodu so sebou, lebo 

pitný režim je dôležitý, aj keď hľadáme poklad. 

Tešíme sa na vašu účasť a nezabudnuteľný deň.  

http://www.harichovce/

